

Black Beauty[™] Sodmaker

Premium Grass Seed Mixture

Turf-pro Black Beauty Sodmaker is a special mix of elite Black Beauty Tall Fescue and Blue Panther Texas Bluegrass. Turf-Pro Black Beauty Sodmaker produces the darkest green, most disease and drought-resistant sod on the market today, and is incredibly durable and uniform perfect for athletic fields.

Black Beauty varieties root deeply, contain a waxy leaf coating to preserve moisture, have a uniform growth habit. and are grown by leading sod growers across the United States.

- · Ideal for high traffic areas
- Produces a sod-like lawn
- Germinates in 7 14 days
- Drought resistant
- Great in full sun partial shade



Product #12240 - 50 Lb. Bag Covers

Overseeding: 15,000 sq. ft. New Lawns: 7,500 sq. ft.

30%	Golconda Tall Fescue
30%	Future Tall Fescue
25%	Montana Tall Fescue
15%	Solar Texas Bluegrass
100%	



